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Prezentacija i diskusija o rezultatima istraživanja  

o kvalitetu doktorskih studija u Republici Srbiji 

 

POZIV 

za profesore i studente doktorskih studija 

 

U okviru kampanje javnog zagovaranja za unapređenje kvaliteta doktorskih studija u društvenim 

i humanističkim naukama, Grupa za analizu i kreiranje javnih politika (GAJP) uz podršku 

PERFORM-a organizovaće predstavljanje rezultata istraživanja doktorandima i 

zainteresovanim profesorima u Nišu. Prezentacija će se održati u ponedeljak, 5. novembra 

2018. godine, u 17h, u prostorijama Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Nišu.  

Nakon prezentacije rezultata, održaće se diskusija sa prisutnima o istraživanju i preporukama, 

kao i o daljem delovanju u cilju unapređenja kvaliteta doktorskih studija. Jedan od ciljeva 

projekta javnog zagovaranja je okupljanje zajednice koja će biti posvećena unapređenju kvaliteta 

doktorskih studija u društvenim i humanističkim naukama. 

GAJP je uz podršku PERFORM-a sproveo istraživanje o položaju mladih doktoranada u 

društvenim i humanističkim naukama u Srbiji. Pored desk istraživanja, istraživači su 

organizovali niz fokus grupa na univerzitetima u Beogradu, Novom Sadu, Kragujevcu i Nišu, 

kako bi se u direktnom razgovoru sa mladim doktorandima mapirali glavni izazovi, prednosti i 

slabosti doktorskih studija u Srbiji, kao i niz intervjua sa rukovodiocima doktorskih studija, koji 

su predstavili proces i kvalitet doktorskih studija iz ugla profesora i rukovodioca studija. Kao 

konačni rezultat projekta, urađena je publikacija „Kvalitet doktorskih studija u oblasti društvenih 

i humanističkih nauka u Srbiji“ koju možete pronaći na linku: http://gajp.org.rs/wp-

content/uploads/2018/09/Kvalitet-doktorskih-studija.pdf  

Za sva dodatna pitanja ili sugestije, budite slobodni da me kontaktirate.  

Boban Stojanović, MA  

Mob: 064 12 66 561  

Email: boban.stojanovic@gajp.org.rs  
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